

## Način plaćanja školarine za poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij

### Mediji i komunikacija

Školarina za poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij iznosi 20.000,00 kn po godini, odnosno 10.000,00 kn po semestru. Studij traje šest semestara, odnosno tri akademske godine.

Školarina ne uključuje troškove upisa, troškove prijave i obrane doktorske disertacije, izdavanja diplome i promocije.

Troškovi upisa iznose 350,00 kn.

Utvrđeni iznosi školarina uplaćuju se Sveučilištu Sjever na jedan od navedenih načina:

- a) školarina se može platiti **jednokratno** prilikom upisa u cjelokupnom iznosu školarine po godini (20.000,00 kn) ili u cjelokupnom iznosu školarine po semestru (2 x 10.000,00 kn - plaćanje se vrši prije upisa pojedinog semestra);
- b) puna godišnja školarina (20.000,00 kn) može se platiti **na rate** uz obavezno prilaganje **BJANKO ZADUŽNICE** kao sredstva osiguranja naplate. Godišnja školarina može se plaćati na do maksimalno 10 rata (npr. 10 rata x 2.000,00 kn) na način da se prva rata uplati prilikom upisa, a zadnja rata, odnosno cijeli iznos godišnje školarine mora biti plaćen do 1. srpnja u tekućoj akademskoj godini.

Bjanko zadužnica mora glasiti na iznos od 20.000,00 kn. Studenti koji su u radnom odnosu, uz zadužnicu ovjerenu kod javnog bilježnika moraju priložiti Potvrdu o zaposlenju. Studenti koji nisu zaposleni, u zadužnici navode jamca koji je zaposlen, te zadužnici prilaže Potvrdu o zaposlenju jamca. Zaduznica se, ako ne bude realizirana, odnosno nakon podmirenja financijskih obveza, vraća izdavatelju (njegovom opunomoćeniku) po završetku ili prekidu studija, temeljem zahtjeva studenta, ukoliko temeljem iste neće biti pokrenut postupak prisilne naplate.

Školarina se može platiti na pošti, u banci, internet bankarstvom, a neovisno o načinu plaćanja, Studentskoj službi potrebno je dostaviti dokaz o izvršenoj uplati.

Za studente čiju školarinu podmiruje **poslodavac**, školarina se plaća jednokratno kod upisa, sklapanjem posebnog ugovora kojim se reguliraju ugovorni odnosi između poslodavca, studenta i Sveučilišta Sjever. Student je prilikom upisa obavezan istaknuti da školarinu podmiruje poslodavac.

Uplate se vrše na žiroračun/IBAN Sveučilišta Sjever broj: HR612360001102325217 uz naznaku:

- za troškove školarine  
Model: HR67; POZIV NA BROJ: OIB STUDENTA-652649;
- za troškove upisa  
Model: HR67; POZIV NA BROJ: OIB STUDENTA-652642.